

## **A BOGÁTI FORGATAG RENDEZVÉNYRE**

### **FELHÍVÁS!**

#### **ÁRUSOK, KERESKEDŐK FIGYELMÉBE**

A Bogáti Forgatagra jelentkező kereskedőket, vállalkozókat - a közterület-használat engedélyezéséhez benyújtott kérelemre – önkormányzatunk határozat alapján értesíti, melyben az önkormányzat által megállapított összeget a jelentkező az önkormányzat számlaszámára 2018. július 6-ig köteles átutalni.

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata számlaszáma:

**117 440 58 – 15404 125**

Az átutalásnál kérjük a megjegyzés rovatban a vállalkozó, cég nevét feltüntetni. Amennyiben a kereskedő az igényelt területen felül is igénybe vesz engedély nélkül az értékesítő egysége körül területet, az a megállapított m<sup>2</sup> áron felül 50 % kötbér megfizetésére kötelezhető. Amennyiben a megfizetett összeg után a vállalkozó nem veszi igénybe a számára lekötött helyet, az általa megfizetett előleg bánatpénzként használatba adót illeti meg, annak visszafizetésére használó nem formálhat igényt.

Az a vállalkozó, aki a tevékenységéhez áramot igényel, annak önkormányzatunk áramhasználati díjat állapít meg. Az elektromos áram megállapodott ellenértékét használó a rendezvény napján köteles megfizetni a használatba adónak, a Hivatal házi pénztárába, készpénzzel, egyszeri összegbe.

Amennyiben rendezvényünk ideje alatt a kiteleptülni kívánó kereskedő nem rendelkezik az **ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI SZAKHATÓSÁGTÓL** külön engedéllyel, vagy a külön engedélyben nem szerepel, hogy alkalmi rendezvényen is árusíthat, abban az esetben az engedély iránti kérelmet az 57/2010. Kormányrendelet 12. § (1) bekezdése alapján a vállalkozás szerint Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság Kertületi Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Hivatalnál köteles beszerezni. Ezeket az engedélyeket a rendezvény területén a kereskedőt igazoltató hatóságoknak, szervezeteknek bemutatni köteles.

A jelentkezési lapot személyesen, vagy postai úton az alábbi címre kérjük eljuttatni:

**Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata  
4361 Nyírbogát, Hunyadi út 7. sz.**

Nyírbogát, 2018. június 20.